

Naravoslovno zgodovinska ekskurzija po avstrijskem Koroškem

Ekskurzijo smo pričeli z zborom pred šolo ŠCRS-ja v zgodnjih jutranjih urah in vožnjo z avtobusom do prve postaje – centra eksperimentov. Zgradba stoji na nekoliko oddaljenem območju in ima vrsto poskusov, večinoma na temo fizike. Tukaj smo si lahko ogledali poskuse, ki temeljijo na raznih fizikalnih zakonitostih in pojavih – od elektrike, svetlobe in simulacije tornada do optičnih iluzij. Verjetno je največ pozornosti pritegnil prikaz tehnike, ki se uporablja za snemanje filmov s posebnimi učinki – modro platno in posebne nastavitve na kameri nam dajo možnost igranja s tistim, kar vidimo.

Pot smo nadaljevali do Celovca, kjer smo si najprej ogledali dvorano, ki je v celoti poslikana z grbi družin. Na stenah je upodobljenih preko 600 grbov. Skozi dvorano pa vstopimo v prostor, kjer zaseda deželni parlament in ga prav tako krasita



Dijaki ŠCRS skupaj s profesoricami pred Hišo eksperimentov.

dve umetniški deli s simboličnim pomenom. Sledil je krajši sprehod skozi mesto in še par zgodovinskih podatkov, npr. o kipu na trgu in vodnjaku bližje notranjosti mesta. Zatem smo si med odmorom za kosilo imeli možnost tudi sami ogledati mesto поблиžje.

Kot zadnja postaja pa nas je čakala še Opičja gora, ki ima pravzaprav nekoliko zavajajoče

ime. V resnici seveda ne gre za goro. Na čez 40 000 kvadratnih kilometrih tukaj bivajo razigrane opice različnih starosti. Ograde so narejene tako, da ni nobenih kletk, temveč se obiskovalci sprehajajo le po poti med nizkimi ograjami. To pa pomeni, da opice prosto hodijo med skupino, zato se je treba držati tudi par varnostnih dogovorov, čeprav se je izkazalo, da

so večinoma prijazne in ljudi tako navajene, da jim ne posvečajo posebne pozornosti.

Na žalost si nismo mogli privoščiti, da bi kakšno vzeli s sabo, čeprav so se nam zdele zelo prikupne, a nam bodo vseeno zagotovo ostale v spominu. Enako pa velja za celotno ekskurzijo.

Zala Vipotnik, 3. a
Foto: Zala Vipotnik

Tehniki optiki tokrat na optičnem sejmu Silmo 2017 v Parizu

V sredo, 4. oktobra, ob 17. uri smo se dijaki 2. in 3. letnika Šolskega centra Rogaska Slatina v programu tehnik optik v spremstvu naših profesorice Branke Kovačič, Anite Pihlar, Rebeke Majer Amon in Andreje Novak ter turističnim vodičem Rudijem Petrejem z avtobusom odpravili na 18-urno pot v Pariz. Glavni namen ekskurzije je bil obisk strokovnega optičnega sejma Silmo 2017.

Optični sejem Silmo je eden izmed največjih optičnih sejmov v Evropi, na kate-

rem se predstavljajo večja optična podjetja iz celega sveta. Med ogledom sejma smo videli nove optične trende, inovacije na področju optičnih stekel in strojev ter drugih naprav.

Sprehodili smo se tudi po samem mestu in si ogledali nekaj najbolj obiskanih znamenitosti. Takoj po prihodu v Pariz smo se nastanili v hotelu Reseda. Ob 15. uri pa se je za nas pričel težko pričakovan ogled mesta. S podzemno železnico smo se najprej odpeljali do zna-

menitega francoskega muzeja Louvre (Musée du Louvre), kjer smo videli znamenito sliko Mona Lise. Nato pa smo se sprehodili do najlepše gotске katedrale Notre Dame (Notre-Dame Cathedral). Za zaključek dneva smo si privoščili večerjo v Latinski četrti (Quartier Latin).

Petkove dopoldanske ure smo izkoristili za obisk sejma, kasneje pa smo si ogledali Versajsko palačo (Versailles),

novi del mesta Pariz, Elizjske poljane (Avenue des Champs-Élysées), Slavolok zmage (Arc de Triomphe) in Baziliko Srca Jezusovega (Sacre Coeur). Napornemu dnevu je sledila prava francoska večerja.

V zgodnjih jutranjih urah je bil prvi na sporedu vzpon na Eifflov stolp (Tour Eiffel), na katerem smo doživeli najboljši razgled na mesto Pariz. Ko smo se končno vrnili na trdna tla, je sledil ogled glavnega mesta Francije še z ladjico po reki Seni (Seine). Zadnja lokacija naših ogledov pa je bil Dom invalidov (Les Invalides), kjer se nahaja grobnica Napoleona.

Cilj ekskurzije je bil definitivno dosežen, saj smo videli in spoznali novosti in trende v naši stroki, ki nam bodo na naši nadaljnji poti v veliko pomoč. Hkrati smo spoznali eno največjih in najlepših evropskih prestolnic, ki nam bo nedvomno za vedno ostala v lepem spominu.

